



Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Οικονομική / Ημερήσια  
Ημερομηνία: Τετάρτη, 20-01-2021  
Σελίδα: 1,13 (1 από 2)  
Μέγεθος: 206 cm<sup>2</sup>  
Μέση κυκλοφορία: 420  
Επικοινωνία εντύπου: 210 5198000

Λέξη κλειδί: INTERLIFE

---

Χρηματιστήριο  
**26/1 Η ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ  
ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ INTERLIFE >13**

---

## Τελική ευθεία για εισαγωγή της Interlife στο Χ.Α.

Στις 26 Ιανουαρίου ορίστηκε η έναρξη διαπραγμάτευσης των μετοχών στο Χρηματιστήριο

Η 26η Ιανουαρίου ορίστηκε ως ημερομηνία έναρξης της διαπραγμάτευσης των μετοχών της Interlife στο ελληνικό χρηματιστήριο, μετά το «πράσινο φως» που έδωσε η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς.

Η ασφαλιστική εταιρεία, που εδρεύει στη Θεσσαλονίκη, θα εισάγει το σύνολο του μετοχικού της κεφαλαίου, ήτοι 18.567.912 μετοχές, ονομαστικής αξίας 0,59 ευρώ. Μετά την εισαγωγή της στο Χρηματιστήριο Αθηνών, η μετοχή της εταιρείας θα διαπραγματεύεται ταυτόχρονα και στα δύο Χρηματιστήρια, καθώς είναι ήδη εισηγμένη στη ΝΕΑ του Χρημα-

τιστηρίου Αξιών Κύπρου (ΧΑΚ) από το 2012. Σύμφωνα με το ανακοινωθέν χρονοδιάγραμμα, στις 22 Ιανουαρίου η εταιρεία θα ανακοινώσει την τιμή έναρξης διαπραγμάτευσης των μετοχών της στο Χρηματιστήριο Αθηνών.

Πρόκειται για την πρώτη εισαγωγή εταιρείας στο ελληνικό χρηματιστήριο έπειτα από 3,5 ολόκληρα χρόνια. «Η εισαγωγή στο Χρηματιστήριο Αθηνών ήταν μια σημαντική πρόκληση και διαμορφώνει ένα νέο σκηνικό για το μέλλον της Interlife ΑΑΕ-ΓΑ.

Η απόφαση εισαγωγής ήταν μια στρατηγική επιλογή, με πολλαπλούς στόχους, όπως η επι-

δίωξη διεθνών συνεργασιών, η ικανοποίηση της μεγάλης βάζης των μετόχων της και η δίκαιη αποτίμηση της αξίας της», σχολίασε ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος της εταιρείας Ιωάννης Βοτσαρίδης.

Ο ίδιος δήλωσε περήφανος για την πορεία της εταιρείας, η οποία ιδρύθηκε πριν από 30 χρόνια με αρχικό κεφάλαιο 300.000 ευρώ, με την αποτίμησή της σήμερα να φθάνει τα 59,046 εκατ. ευρώ και να συμπεριλαμβάνεται στις πέντε πλέον κερδοφόρες ασφαλιστικές εταιρείες της χώρας.

Οι μετοχές της εταιρείας θα διαπραγματεύονται στη Ρυθμι-

ζόμενη (Κύρια) Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών (Χ.Α.) και στη μη Ρυθμιζόμενη (ΝΕΑ) του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου (ΧΑΚ), υπό τα σύμβολα «ΙΝΛΙΦ» και «ΙΝΛΙ» αντίστοιχα. Η διαπραγμάτευση θα γίνεται σε ευρώ και παράλληλα στις δύο αγορές κατά τις αντίστοιχες ημέρες και ώρες.

Οι μετοχές θα διαπραγματεύονται σύμφωνα με τα όρια διακύμανσης που ισχύουν στο Χ.Α. και στο ΧΑΚ, ενώ κατά τις τρεις πρώτες ημέρες διαπραγμάτευσης της μετοχής στην Κύρια Αγορά του Χ.Α. τα όρια διακύμανσης της τιμής της μετοχής θα είναι ελεύθερα.

Οι υφιστάμενοι μέτοχοι της εταιρείας θα έχουν τη δυνατότητα, εφόσον το επιθυμούν, να μεταφέρουν τις μετοχές τους από το Κεντρικό Αποθετήριο της Κύπρου στο Ελληνικό Κεντρικό Αποθετήριο Τίτλων. Η εταιρεία έχει αιτηθεί στο ΧΑΚ να υπάρξει παύση διαπραγμάτευσης από 21.01.2021 και επανέναρξη ταυτόχρονα με την έναρξη διαπραγμάτευσης στο Χ.Α. στις 26 Ιανουαρίου 2021.

Η τιμή εισαγωγής θα ισούται με την τιμή κλεισίματος της αμέσως προηγούμενης ημέρας διαπραγμάτευσης στην αγορά του ΧΑΚ.

[SID:14037049]